

1.58
1

$$\sqrt{x+3-4\sqrt{x-1}} + \sqrt{x+8-6\sqrt{x-1}} = 1$$

$x \geq 1$ ← $x-1 \geq 0$ (1) תחום ההגדרה:
 $x+8 \geq 6\sqrt{x-1}$ ← $x+8-6\sqrt{x-1} \geq 0$ (2)
 $x+3 \geq 4\sqrt{x-1}$ ← $x+3-4\sqrt{x-1} \geq 0$ (3)

(שיהיה בטוח ואז ב-2) ! (3) חייב להיות תחום התחום של פתרון
 כדי שיהיו, ואז נותר להחליט בהתאם

$x^2+6x+9 \geq 16x-16$ (3) $x^2+16x+64 \geq 36x-36$ (2)
 $x^2-10x+25 \geq 0$ $x^2-20x+100 \geq 0$
 $(x-5)^2 \geq 0$ $(x-10)^2 \geq 0$
 $x \leq 5$ $x \leq 10$

אבל: תחום ההגדרה $x \geq 1$

(אז) $A = \sqrt{x-1}$ להגדיר לפרקון המשוואה:
 $x = A^2+1$ ← $A^2 = x-1$ להחליט בהתאם לתחום
 תחום ההגדרה $A \geq 0$

$$\sqrt{A^2+4-4A} + \sqrt{A^2+9-6A} = 1$$

$$\sqrt{(A-2)^2} + \sqrt{(A-3)^2} = 1$$

$$|A-2| + |A-3| = 1$$

בצד השמאלית:
 $A \leq 2$

$-(A-2) - (A-3) = 1$
 $2A = 4$
 $A = 2$
 $2 = \sqrt{x-1}$
 $4 = x-1$
 $x = 5$

$x - \sqrt{\dots}$

תחום ההגדרה $2 < A \leq 3$

$A-2 - (A-3) = 1$
 $1 = 1$
 $2 < A \leq 3$
 $2 < \sqrt{x-1} \leq 3$
 $4 < x-1 \leq 9$
 $5 < x \leq 10$

התחום $x - \sqrt{\dots}$

$A-2 + A-3 = 1$
 $2A = 6$
 $A = 3$

$5 \leq x \leq 10$

סוף

1.58
2

$$\begin{cases} 3 \cdot \left(\frac{2}{3}\right)^{2x-y} + 7 \left(\frac{2}{3}\right)^{\frac{2x-y}{2}} - 6 = 0 \\ \log(3x-y) + \log(x+y) - 4 \log 2 = 0 \end{cases}$$

$$\left(\frac{2}{3}\right)^{\frac{2x-y}{2}} = t \quad \text{: neue Variable}$$

$$3t^2 + 7t - 6 = 0$$

$$t = -3 \rightarrow \left(\frac{2}{3}\right)^{\frac{2x-y}{2}} = -\frac{2}{3} \rightarrow \emptyset$$

$$t = \frac{2}{3} \rightarrow \left(\frac{2}{3}\right)^{\frac{2x-y}{2}} = \left(\frac{2}{3}\right)^1 \rightarrow \frac{2x-y}{2} = 1$$

$$2x - y = 2$$

$$\boxed{y = 2x - 2}$$

: neue Variable

$$\log\left(\frac{(3x-y)(x+y)}{2^4}\right) = 0$$

$$\frac{(3x-y)(x+y)}{16} = 1$$

$$16 = (3x-y)(x+y) = (3x - 2x + 2)(2x - 2 + x) = (x+2)(3x-2)$$

$$y = 2x - 2$$

$$16 = 3x^2 + 4x - 4$$

$$0 = 3x^2 + 4x - 20$$

~~$$x = \frac{-10}{3} \rightarrow y = \frac{-26}{3}$$~~

$$x = 2 \rightarrow y = 2$$

(2,2)

Grenzkrit
für die

נסמן את שכיב האיבר האחרון בעלתיו q

$$\frac{x}{q} \quad x \quad xq$$

$$a_k = \frac{x}{q}, \quad a_n = x, \quad a_p = xq \quad \text{נתון}$$

$$a_n - a_k = a_1 d(n-1) - a_1 d(k-1) \quad \text{הפרש בין שני האיברים}$$

$$= d(n-k)$$

$$a_p - a_n = d(p-n) \quad \text{הפרש בין האיברים}$$

$$d = \frac{a_n - a_k}{n-k} = \frac{a_p - a_n}{p-n} \quad \text{כאן}$$

נציב את האיברים

$$\frac{x - \frac{x}{q}}{n-k} = \frac{xq - x}{p-n}$$

אם $x=0$ אז סכמה קבועה או סדרה חשבונית
אין משמעות אחרת. אם $x \neq 0$ נוכל לכתוב

$$\frac{1 - \frac{1}{q}}{n-k} = \frac{q-1}{p-n}$$

$$\frac{q-1}{q(n-k)} = \frac{q-1}{p-n}$$

כאשר $q \neq 1$?

$$\frac{1}{q(n-k)} = \frac{1}{p-n} \rightarrow q = \frac{p-n}{n-k} = \frac{n-p}{k-n}$$

1.58
4

(16)

$$n=3: 2^{1+2} > 3! = 6 \checkmark$$

(נורם שהטענה נכונה עבור n טבעי וצריך להוכיח
לפניה שפירוט נכונה $n+1$!

$$2^{1+2+\dots+(n-1)+n} \geq (n+1)!$$

$$2^{1+2+\dots+(n-1)} \cdot 2^n > n! \cdot 2^n$$

↓
רפוי הבנתה

$$2^n > n+1 \quad \text{שגור להוכיח}$$

$$n=3: \quad 8 > 4 \checkmark$$

(נורם שהטענה נכונה וצריך להוכיח
לפניה $n+1$!

$$2^{n+1} \geq n+2$$

$$2 \cdot 2^n > 2(n+1) = 2n+2 > n+2$$

↓
רפוי הבנתה

(17)

$$\binom{n}{0}, \binom{n}{1} \cdot \frac{1}{2}, \binom{n}{2} \left(\frac{1}{2}\right)^2 \rightarrow 1, \frac{n}{2}, \frac{n(n-1)}{8}$$

היותו להם סדרה חשבונית אמקנית

$$2 \cdot \frac{n}{2} = 1 + \frac{n(n-1)}{8} \quad | \cdot 8$$

$$n^2 - 9n + 8 = 0 \rightarrow n = 1, 8$$

למען 3 טורים קטנות לכן n לא יכול להיות 1.

$$T_{k+1} = \binom{8}{k} \left(x \frac{1}{2}\right)^{8-k} \left(\frac{1}{2} x^{-\frac{1}{4}}\right)^k$$
$$\times \frac{1}{2}^{(8-k) - \frac{1}{4}k} = x^{4 - \frac{3}{4}k}$$

לרוב k מתחיל \rightarrow ללא שגיאה כאשר יוצא

$$0 \leq k \leq 8 \quad \text{אם } k=0, 4, 8 \text{ אכן}$$

$$k=0: T_1 = x^4$$

$$k=4: T_5 = \binom{8}{4} \frac{x}{16} = \frac{35}{8} x$$

$$k=8: T_9 = \frac{1}{2^8 x^2} = \frac{1}{256 x^2}$$

1.58
S

$\triangle ABE \sim \triangle FCE$ (S.S)
Pindan onis pindan dal

$$\frac{a}{b} = \frac{h_{ABE}}{h_{ECF}} \rightarrow h_{ABE} = \frac{a}{b} h_{ECF}$$

$$S = \frac{EC \cdot h_{ECF}}{2} \rightarrow h_{ECF} = \frac{2S}{EC} = \frac{2S}{b}$$

$$h_{ABE} = h_{\text{titipin}} = \frac{a}{b} \cdot \frac{2S}{b} = \frac{2aS}{b^2}$$

$$S_{\text{titipin}} = h_{\text{titipin}} \cdot BC = \frac{2aS}{b^2} (a+b)$$

$$\textcircled{7} \quad \widehat{AD} = \widehat{BD} \quad (1, 1, 1)$$

$$\left(\begin{array}{l} \widehat{A} \\ \widehat{DB} \end{array} \right) \quad * \angle FAB = \angle DCB = \frac{1}{2} \angle C = \alpha$$

$$(1, 1, 1) \quad \angle B = \angle C = 2\alpha$$

$$\angle B = \angle FAB + \angle E$$

$$2\alpha = \alpha + \angle E$$

$$\angle E = \alpha = 20^\circ$$

$$\Rightarrow \boxed{\angle E = 40^\circ}$$

1.58
6

76 0.5 f ans etc

(ii)

$$\frac{Ac}{\ln 20} = \frac{16}{\ln 40}$$

$$Ac = \frac{8}{\ln 20}$$